



Новый перинатальный центр в ГКБ № 67 будет открыт в 2019 году

28.2.2019

Москва выходит на новый уровень модернизации системы здравоохранения. В столице запланировано строительство десятков новых больниц и поликлиник, сообщил Сергей Собянин во время осмотра работ по строительству здания перинатального центра городской клинической больницы № 67.

Перинатальный центр будет включать акушерский стационар, педиатрический блок, консультативно-диагностический центр, бактериологическую лабораторию и отделение ЭКО.

В сфере охраны материнства и детства одновременно реализуется целый ряд проектов. За счет средств городского бюджета, помимо перинатального корпуса ГКБ имени Л.А. Ворохобова, строят неонатальный корпус роддома № 4 ГКБ имени В.В. Виноградова и родильный дом в составе новой больницы в Коммунарке.

«Перинатальный центр, здание которого строится на территории 67-й больницы, является крупнейшим в Москве и, я думаю, одним из крупнейших в России. Более того, это специализированный центр для рожениц и новорожденных с патологиями сердечно-сосудистой системы. Помимо того, что его специалисты будут оказывать огромную помощь при родах, этот центр будет еще и центром повышения квалификации врачей в области охраны материнства и детства. Центр обеспечен новейшим оборудованием мирового уровня. Его ввод в этом году уже самым серьезным образом изменит ситуацию в системе родовспоможения столицы», — сказал Мэр Москвы.

Строительство здания нового перинатального центра, который входит в состав городской клинической больницы имени Л.А. Ворохобова, завершено на две трети. Идет отделка, монтаж инженерных систем, закупается и устанавливается оборудование, проводится ряд других работ.

«Вообще ввод здания перинатального центра обеспечит работой более тысячи сотрудников», — сообщил главный врач больницы № 67 Андрей Шкода.

Перинатальный центр для женщин и новорожденных, страдающих сердечно-сосудистыми заболеваниями, открыли в больнице № 67 в конце 1980-х — начале 1990-х годов. В родильном доме и детском корпусе было 250 коек. Здание площадью девять тысяч квадратных метров, где располагался родильный дом, построили в 1950-х и с тех пор ни разу капитально не ремонтировали. И поскольку оно не отвечало современным требованиям, было решено снести

его и построить новое, в котором можно открыть современный перинатальный центр.

Работы начали в 2014 году. Площадь нового здания составляет 51,7 тысячи квадратных метров.

Фото: Пресс-служба Мэра и Правительства Москвы. Евгений Самарин

mos.ru